

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 06.11.2018

Întrucât în sala de ședință sunt prezenți 15 consilieri în funcție, dl. secretar al Municipiului Târgoviște, jr. Chiru-Cătălin Cristea, declară: Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Legii Administrației Publice Locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 3112 din data de 02.11.2018.

La această ședință participă directori ai societăților din subordinea Consiliului Local, directori și șefi de servicii din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului precum și reprezentanți ai mass-media locală.

Ședința de astăzi este condusă de dl. cons. Paul - Ciprian Patric, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna noiembrie.

Se supune votului procesul verbal al ședinței ordinare din data 26.10.2018. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”.

Se supune votului ordinea de zi. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”.

Odată cu venirea doamnei consilier Bobocă-Mihăescu Doina Nicoleta, în sală sunt prezenți 16 consilieri în funcție.

D-na consilier Ion Neli solicită președintelui de ședință, pentru grupul P.N.L., o pauză de 2 minute pentru consultări pe marginea ordinii de zi.

Dl. președinte de ședință se declară de acord.

Consilierii locali P.N.L. se retrag pentru consultări.

După revenirea în sală a reprezentanților P.N.L. în Consiliul Local Municipal Târgoviște, ședința extraordinară se reia, trecându-se la punctele aflate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru lucrări tehnico-edilitare și sistematizare verticală pentru obiectivul de investiții „Construire locuințe pentru tineri destinate închirierii, specialiști din sănătate – Etapa I – Aleea Trandafirilor, Nr. 26”

Dl. Ciprian Stănescu, director adjunct în cadrul Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi “pentru”, proiectul devenind HCL nr. 439.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru lucrări tehnico-edilitare și sistematizare verticală

pentru obiectivul de investiții „Construire locuințe pentru tineri destinate închirierii, specialiști din învățământ – Etapa II – Aleea Trandafirilor, Nr. 26”

Dl. Ciprian Stănescu, director adjunct în cadrul Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 440.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul “Amenajare parc public de agrement și loisir U.M. Gară”

Dl. Ciprian Stănescu, director adjunct în cadrul Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 441.**

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Acționarilor la MUNICIPAL CONSTRUCT S.A. Târgoviște

Dl. Stanciu Mihail, directorul executiv al societății Municipal Construct S.A., prezintă materialul.

Dl. consilier Bercu Adrian - Gheorghe arată că materialul care stă la baza proiectului de hotărâre, pus la dispoziția consilierilor municipali, este insuficient argumentat, în sensul că, fiind vorba de achiziționarea unor utilaje second hand, lipsesc date legate de gradul de uzură al acestor utilaje.

Dl. Stanciu Mihail prezintă datele tehnice solicitate pentru fiecare utilaj în parte care va fi achiziționat.

Dl. consilier Bercu Adrian - Gheorghe întreabă de cine este asigurată mentenanța și dacă există garanție în cazul unor defecțiuni a acestor utilaje.

Dl. Stanciu Mihail confirmă că există o garanție de 500 de ore de funcționare, asigurată de furnizorul utilajelor.

Dl. consilier Bercu Adrian - Gheorghe cere executivului primăriei ca pe viitor astfel de puncte să nu mai fie incluse pe ordinea de zi a ședințelor extraordinare, ci numai la ședințele ordinare, pentru a putea fi temeinic analizate și dezbătute în ședințele comisiilor de specialitate.

Dl. viceprimar Rădulescu Cătălin ia cuvântul și susține că introducerea acestui punct pe ordinea de zi a acestei ședințe extraordinare este doar o consecință a aprobării majorării capitalului social al Municipal Construct S.A, în ședința ordinară a lunii octombrie 2018.

Dl. secretar al Municipiului Târgoviște, jr. Chiru-Cătălin Cristea arată că necesitatea mandatării reprezentantului C.L.M. în A.G.A. a

Municipal Construct S.A. în ședința de astăzi este legată de faptul că, urmare a aprobării mandatării, se convoacă automat, în termen de 30 de zile, și ședința A.G.A.. Dacă se supunea aprobării C.L.M. în ședința ordinară a lunii în curs, se pierdea aproximativ o lună.

Dl. primar ia cuvântul și susține necesitatea achiziționării acestor echipamente de asfaltare, având în vedere dificultățile cu care se confruntă executivul în ceea ce privește reparațiile curente la drumurile aflate pe raza Municipiului Târgoviște, dificultăți legate de comportamentul firmelor de asfaltare care nu execută lucrările în timp util, deși sunt notificate în acest sens.

Dl. primar își exprimă nemulțumirea referitor la firmele de asfaltare participante la licitațiile de lucrări care, deși au dosare eligibile, după ce sunt declarate câștigătoare, se constată că nu au resurse financiare, nu au forță de muncă și solicită executivului și un avans de 30 % din valoarea lucrării.

Arată că nu e vorba de lucrări de anvergură, ci doar de reparații curente care se vor efectua cu Municipal Construct S.A.. Exemplifică prin faptul că executivul a pregătit pentru asfaltare o parcare de pe raza municipiului în urmă cu două luni, iar constructorul contractant întârzie finalizarea lucrării fără motiv. Scopul achiziției acestor utilaje de asfaltare este îmbunătățirea infrastructurii rutiere în Municipiul Târgoviște, mai ales că după sezonul rece, datorită intervenției utilajelor de dezăpezire, străzile municipiului necesită reparații curente.

Dl. consilier Bercu Adrian - Gheorghe arată că înțelege necesitatea unei astfel de investiții dar, fiind vorba de bani publici, i se pare normal să se pună la dispoziția consilierilor locali un material complet pentru a se lua o hotărâre în cunoștință de cauză.

Dl. primar declară că a luat la cunoștință și că va lua măsuri pe viitor ca astfel de materiale să fie prezentate mult mai detaliat.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi "pentru", proiectul devenind **HCL nr. 442**.

Cu acestea, ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ing. Paul-Ciprian Patie

SECRETARUL MUNICIPIULUI
jr. Chiru-Cătălin Cristea

Red. cons. Horațiu Radu Maniți